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(Simak video diatas ini dengan mengklik gambar)
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¢ Diketahui panjang CD = 6 cm,
AD = 3 cm, AB = 18 cm dan

CD:CA = DE:AB. Panjang DE D E
adalah ... cm / \
A B
M
e Pada segitiga KLM berikut,
diketahui NO // KL lJika — f\
panjang KL =18 cm, NO = 8 cm, /
dan MN = 12 cm. Panjang MK N T o]
adalah .......... cm.
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Jangan lupa setelah mengerjakan dan mengirim tugas ini langsung kalion di
screenshoot bagian nilai dan kirim pada bagian PENILAIAN 4 di rubelmu kalian
masing2. Sebagai konfirmasi kalian sudah mengerjakan evaluasi pertemuan 4.
Terimakasih ©




